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Kontrolrapport revideret 10. april 2024
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er ikke bragt i orden.
Bødeforelæg 10.000 kr. fremsendt.
Følgende er konstateret: Opbevaringstemperatur i kølemøbel
blev målt til 10,3 grader celsius med et kalibreret termometer
(luftføler). I kølemøblet opbevares flere pakker af hele
kødstykker, herunder entrecote, tykstegsbøffer, hamburgerryg,
oksecuvette, mørbrad, flæskesteg, 1 pakke med dansk hel
kylling samt derudover følgende: 6 pakker af hakkede
oksekødsbøffer, 6 pakker af kartoffelsalat, 1 pakke
middagskalkun m. ost og 6 pakker af marineret inderfilet m.
cremede flødekartofler.
Centrumtemperatur i hakkede oksekødsbøffer blev med
indstikstermometer målt til 10,3 grader celsius og i marineret
inderfilet m. cremede flødekartofler målt til 9,4 grader celsius.
Kølemøblets eget display viste en temperatur på 2,4 grader
celsius.
Virksomheden kasserede 6 pakker af hakkede oksekødsbøffer,
6 pakker af kartoffelsalat, 1 pakke middagskalkun m. ost og 6
pakker af marineret inderfilet m. cremede flødekartofler under
kontrolbesøget.
Under kontrolbesøget fjernede virksomheden alle fødevarer fra
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kølemøblet, og alle fødevarer, der ikke blev vurderet til at skulle kasseres, blev omfordelt i andre kølemøbler.
Der er foretaget fotodokumentation af ovenstående.

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi har haft køleteknikere ude flere gange, flere komponenter er
skiftet, men problemet er tilsyneladende ikke løst. Vi overvejer at kassere kølemøblet.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist og har bekræftet at være bekendt med indholdet
af retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker
herefter ikke blanketten udleveret.


